11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2011 15:43:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2011 09:56:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223488/answer/223525




12 Hepenb 3TO caMblll PpaHHUYU CPOK KOTa MOXKHO AUArHOCTUPOBATh 9KCTPOPHUI0 MOYEBOTO ITy3LIPS,
HO BCE PaBHO JIydllle TIOBTOPUTH Y3U B CIlelMaTu3UPOBAaHHOM yUpeXKOeHNUH.



